1. Файл Stack.h
template <class T> class Stack

 { private:

    enum { SIZE = 3 };

    T stack[SIZE];

    T *cur;

   public:

    class StackError

     { public:

        virtual ~StackError() { }

        virtual Stack* GetPtr() = 0;

        virtual void Print()    = 0;

      };

    class StackEmpty : public StackError

     { private:

        Stack *stack;

       public:

        StackEmpty(Stack *p) : stack(p) { }

        Stack* GetPtr() { return stack; }

        void Print();

      };

    class StackFull : public StackError

     { private:

        Stack *stack;

        T n;

       public:

        StackFull(Stack *p, T i) : stack(p), n(i) { }

        Stack* GetPtr() { return stack; }

        T GetValue()    { return n;     }

        void Print();

      };

    Stack()  { cur = stack; }

    ~Stack() { } 

    T   Push(const T& n);

    T   Pop();

    int IsEmpty() { return cur == stack; }

    T   operator >> (T& s)       { s = Pop(); return s; }

    T   operator << (const T& s) { return Push(s);      }

  };

2. Файл Stack.cpp
#include <iostream>

#include "Stack.h"

template <class T> T Stack<T>::Push(const T& n)

 { if (cur - stack < SIZE)

    { *cur++ = n; return n; }

   else

    throw StackFull(this, n);

  }

template <class T> T Stack<T>::Pop()

 { if (cur != stack)

    return *--cur;

   else

    throw StackEmpty(this);

  }

template <class T> void Stack<T>::StackEmpty::Print()

 { std::cout << "Attempt to get a value from the empty stack at the address " << GetPtr() << std::endl; }

template <class T> void Stack<T>::StackFull::Print()

 { std::cout << "Attempt to put a value " << GetValue() << 

                " to the full stack at the address " << GetPtr() << std::endl; }

3. Файл main.cpp
#include "Stack.cpp"

void main()

 { Stack<int> is;

   int n;

   try

    { is << 1;

      is << 2;

      is << 3;

      is >> n;

      printf("%d\n", n);

      is >> n;

      printf("%d\n", n);

      is >> n;

      printf("%d\n", n);

      is >> n;

      printf("%d\n", n);

     }

   catch (Stack<int>::StackError& s)
// Перехватываем исключения обоих классов. В инструкции catch 

    { s.Print(); }
// должна быть объявлена ссылка на исключение,

// т.к. класс StackError является абстрактным классом.
   Stack<char> cs;

   char c;

   try

    { cs << 'a';

      cs << 'b';

      cs << 'c';

      cs << 'd';

      cs << 'e';

      cs >> c;

      printf("%c\n", c);

      cs >> c;

      printf("%c\n", c);

     }

   catch (Stack<char>::StackError& s)

    { s.Print(); }

 }
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